
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в сентябре 2012 года в вечернее время сотрудники ППС отдела полиции «Юргинский» работали по жалобе, в которой жильцы одного из домов просили привлечь к административной ответственности соседку за громкую музыку. Сотрудники полиции попросили женщину выключить музыку, в ответ она оскорбила их, а затем одному нанесла удары, а второго укусила в руку и ногу. Женщина успокоилась только после того, как сотрудники надели на нее наручники. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832640>